

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

от

3 ИЮЛ 1957

Магадан

Газета №

## 19 СПЕКТАКЛЕЙ МАГАДАНСКИХ АРТИСТОВ

### У горняков Тенькинского района

Кто в эти дни был в клубах поселков Теньки, видел, с каким радостным встречали горняки драматическую труппу артистов Магаданского областного театра им. Горького. Гастрольная поездка артистов по району закончилась спектаклем в Карамкене. В течение июня артисты побывали на всех производственных предприятиях района и показали 19 спектаклей.

С удовольствием смотрели горняки произведение Фридриха Шиллера «Коварство и любовь» и современную пьесу «Любовь Ани Березко». Артисты играли с большим подъемом, хотя условия для работы были иногда нелегкие: малень-

кие и плохо оборудованные сцены, плохая акустика. Горячие аплодисменты неизменно выпадали на долю заслуженного артиста РСФСР С. Юрьевского, артистов М. Слуцкой, Л. Надеждина, А. Мартынова.

Во время гастролей на руднике им. Матросова, на прииске им. Тимошенко, в поселке Усть-Омчуг артисты провели встречи с участниками художественной самодеятельности, обменялись опытом, дали много полезных советов. Были проведены также две зрительских конференции по обсуждению показанных спектаклей.

(Наш соб. корр.).